IloaroroBka K BbIIIOJHEHUIO U 3aJaHUSA ]I
CAMOCTOSITEJILHOI padoThI 10 TeMe
«OcHOBHbIE MOHSITHSI M 3AKOHbI XMMH U

Iloozomoeka K 6bINOJIHEHUIO CAMOCOAMETIbHOU pa60mbl

Jns eewgecmea Cr(NO3)2 maccoit 10 epamm paccuumamp
@) OMHOCUMESIbHYI0 MOJIEKYIAAPHYIO MACCY;

0) moaapuyio maccy;

8) Koluuecmaeo eeuiecmaed;

2) UUC10 MONEKY1 6 OAHHOU macce;

0) maccy 00HOIUl MONEKYIbl OAHHO20 8eulecmed;

6) npouenmmHoe codepofcanue JdJ/IeMEHmMO06, UX Kojiuuecmeo u mMaccy.

Pewenue
a) Paccuumaem omHocumenvHyo MOJLEKYIAPHYIO MACCY, CYMMUPY3L
OMHOCUMETIbHbIE AMOMHBLE MACCHL IEMEHMO8, 00PA3VIOWUX OaHHOe COeOUHeHUe:!
M (Cr(NO3)2 )=A/(Cn)+ (A(N)+ 3A/(0))-2=52+ (14+3-16)- 2=176
0) MonspHnas macca 4ucieHHo pasHa OMHOCUMENbHOU MOAEKYISIPHOU Macce.

M(Cr(NOs); )=176 2/monw
8) Konuuecmeo sewjecmea paccuumaem no gpopmyne: v=—, 20e

M — macca eewecmesa, pasuas no yciosuro saoaqu 10 epamm;
M — monaprasa macca eewgecmsa, paguas 176 amons.
Tozoa
b m(Cr(NO;),) 10
M(Cr(NO3),) 176

= 0,057uom

2) Yucno monexyn 6 oannou macce paccuumaem no goopmyne: N=vNy ,
20e Na — uucno Aéozadpo, pasnoe Na = 6,02-10% monv™.
Tozoa N =0,057-6,02-10? = 0,34-10%%

0) Maccy oonoti monekynvl paccuumaem no gopmyne:



My =— my=—0o—=2972-10"2%r

Ny "~ 6,02-10%
e) Onpeodenum xonuuecmeso Cr ¢ cocmase eewyecmasa:

v(Cr) 1 B -
v(Cr(NOy),) 1 => v(Cr) =v(Cr(N0O;), ) = 0,057x0m

Tozoa macca Cr 6yoem pasna m(Cr)=v(Cr)-A(Cr)=0,057-52=2,964 2.

IIpoyenmnoe codepoicanue Cr 6yoem pasro:

) D) oo, 2,964
O Cr(Ne, L) °~ 10

-100% = 29,64%

Onpedeﬂww rxonuuecmeo N 6 cocmase eeulecmea.

v(N) 2
v(Cr(NOy),) 1 => v(N) =2 -v(Cr(NO;); ) =2-0,057 = 0,114m0m

Tozoa macca N 6yoem pasna M(N)=v(N)-A(N)=0,114-14=1,596 2.

Ilpoyenmnoe cooeporcanue N 6yoem pasho:

oy D o 1596
N (G (N0y),) °~ 10

-100% = 15,96%

Onpe()eﬂww Koiudecmeo KllCJlOpOdd 6 cocmaee seugecmea.

v(0) B 6 B B - B
v(Cr(N0Oy),) 1 => v(0) =6 -v(Cr(NO;), ) = 6-0,057 = 0,342mom

Toeoa macca kuciopooa 6yoem pasna M(O)=v(0)-A(0)=0,342-16=5,472 2.

Ilpoyenmnoe cooepocanue kuciopooa 6yoem pasHo:

0= "O) e 5472
O M (Cr(NDy),) =710

Ilposepka: »(Cr) + o(N) + w(0) = 29,64+15,96+54,72=100,32 %

- 100% = 54,72%



Bapuanm- 1
Ina eewyecmea NaCOs maccout 26,5 epamm paccuumams
@) OMHOCUMENbHYI0 MOJEKYTISIPHYIO MACCY;
0) MONAPHYIO MaACCY,
8) KoIU1uecmeo seujecmaea;
2) YUCII0 MOJIeKYIl 8 OAHHOU Macce;
0) maccy oOHOU MONEK)Ibl OAHHO20 8euecmaa;

e) npoyeHmHoe codepofcaHue IJIeEMEHN OB, UX KOJIUYeCmeo U mMaccy.

Bapuanm- 2
Jns sewpecmea CuSOs maccoti 16 epamm paccuumams
@) OMHOCUMENbHYIO MOJEKVIISPHYIO MACCY,
0) MONAPHYIO Maccy,
8) KOIUUEeCmBo seulecmaeda;
2) YUCTI0 MOJIeKYll 8 OAHHOU Macce;
0) maccy 0OHOU MONEK)Ibl OAHHO20 8euecmsa;

e) npoyerHmHoe COO@prCClHM@ JJIEMEHM OB, UX KOJAUUEeCmeo U Maccy.

Bapuanm- 3
Jns sewgecmea ZN(NO3)2 maccoi 37,8 epamm paccuumame
@) OMHOCUMENbHYIO MOJIEKVIIAPHYIO MACCY,
0) MONAPHYIO MaACCY,
8) Konuuecmeo gewecmaa;
2) YUCII0 MOJIeKYIl 8 OAHHOU Macce;
0) maccy oOHOU MONEK)Ibl OAHHO20 8euecmaa;

e) npoyernmmuoe cadepofcaHue JJlEMEHMO6, UX KOJUYecmeo U mMaccy.




Bapuanm- 4
Ina eewyecmea NazsPOs maccoii 8,2 epamm paccuumams
@) OMHOCUMENbHYTO MOJIEKVIIAPHYIO MACCY,
0) MONAPHYIO MaccCy,
8) KOIUuecmeo sewecmad;
2) YUCII0 MOJIeKYIl 8 OAHHOU Macce;
0) maccy oOHOU MONEK)Ibl OAHHO20 8euecmaa;

e) npoyeHmHoe codepofcaHue IJIeEMEHN OB, UX KOJIUYeCmeo U mMaccy.

Bapuanm- 5
s sewpecmea KoCO3z maccoti 55,2 epamm paccuumams
@) OMHOCUMENbHYIO MOJEKYIISIPHYIO MACCY;
0) MONAPHYIO Maccy,
8) KOIUUEeCmBo seulecmaeda;
2) YUCTI0 MOJIeKYll 8 OAHHOU Macce;
0) maccy 0OHOU MONEK)Ibl OAHHO20 8euecmsa;

e) npoyerHmHoe COO@prCClHM@ JJIEMEHM OB, UX KOJIUUEeCmB0 U MACC).

Bapuanm- 6
Jns sewgecmea Fe(NO3)2 maccoit 9 epamm paccuumamo
@) OMHOCUMENbHYIO MOJIEKVIIAPHYIO MACCY;
0) MONAPHYIO MaACCY,
8) Konuuecmeo gewecmaa;
2) YUCII0 MOJIeKYIl 8 OAHHOU Macce;
0) maccy oOHOU MONEK)Ibl OAHHO20 8euecmaa;

e) npoyernmmuoe cadepofcaHue JJIEMEHNOB6, UX KOJIUYECMBO U MACC).




